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. 10:

Z&kladni kombinatoricka pravidla Il

Ur¢i pocet prirozenych dvojcifernycltisel s tiznymi ciframi:
a) pomoci pravidla kombinatorickeého gow
b) pomoci pravidla kombinatorického stw

Ve tride je 17 divéat a 13 kluk. Urci, kolika zpisoby je mozné zvolit ze studént
tiidy predsedu a mistépdsedu?

Ve tride je 17 dvéat a 13 kluk. Vyswetli, jak popisuje vybr predsedy a
mistogedsedy tento vztal7[16+ 171113 1811# 13 12 8§

Spati pocet ticifernychgéisel s fiznymi ciframi ,sestavovanim odzadu“ (tim, ze
za’neme hledat neftive posledni cifru). Vyuzij kombinatorické praviddoLttu.

V roving je danon bodi (n=2) z nichZz Zadné&itnelezi v jedné fimce. UEi, kolik
piimek je uteno tmito body. Odvozeny vztah skdosazenim konkrétnihisla
miston.

Kral ma osm dcer. Wr kolika zpisoby niZze vybrat d¢ dcery, které chce snist
stohlavy drak.

Je darttverecABCD, na kazdé z jeho stran je ddmenitfnich bodi. Ur¢i pocet
trojuhelnila, které maji vrcholy vé&chto bodech a naiznych stranachitverce
ABCD.

Urci pocet vSechttyicifernychcisel s iznymi ciframi, které jsouditelné peti.

Z mista A do mista B vedatlyii turistické trasy, z mista B do mistaiC Urci
kolika zpisoby Ize vybrat trasu z A do C aépak, Ze pra¥ jedna ze zniiovanych
sedmi cest bude pouzita dvakrat (tediygest z A do C i i cest zpst).

Petakova:
strana 145/cveni 34
strana 145/c¥eni 36



